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【仕訳 演習問題 解答】 

 

1.  現 金 1,500,000  借 入 金 1,500,000 

 差 入 有 価 証 券 380,000 有 価 証 券 380,000 

      

2.  建 物 2,680,000  当 座 預 金 5,500,000 

 修 繕 費 4,020,000 未 払 金 1,200,000 

      

3.  新株式申込証拠金 20,300,000  別 段 預 金 20,300,000 

 当 座 預 金 14,500,000 資 本 金 7,250,000 

   資 本 準 備 金 7,250,000 

      

4.  車両減価償却累計額 1,656,000  車 両 2,300,000 

 車 両 2,460,000 固 定 資 産 売 却 益 56,000 

   当 座 預 金 1,760,000 

      

5.  社 債 利 息 27,000  社 債 27,000 

 社 債 利 息 65,000 未 払 利 息 65,000 

 社 債 発 行 費 償 却 12,000 社 債 発 行 費 12,000 

 

 

【外貨建取引 演習問題 解答】 

例題 1 

(1) 仕 入 7,345,000  買 掛 金 7,345,000 

3/4     

      

(2) 買 掛 金 3,164,000  普 通 預 金 3,080,000 

3/20   為 替 差 益 84,000 

      

(3) 買 掛 金 74,000  為 替 差 益 74,000 

3/31     

      

(4) 4,107,000 
   

   

      

(5) 買 掛 金 4,107,000  普 通 預 金 4,144,000 

4/20 為 替 差 損 37,000   

 

例題 2  

 前 受 金 146,000  売 上 1,316,000 

 売 掛 金 1,170,000   
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【建設業会計 演習問題 解答】 

 

 工事進行基準 工事完成基準 

完 成 工 事 高  65,217,400 34,700,000 

完成工事原価  45,870,000 28,850,000 

完成工事総利益 19,347,400 5,850,000 

 

【商品有高帳 演習問題 解答】 

 

 先 入 先 出 法  移 動 平 均 法  

売 上 高  479,100 479,100 

売 上 原 価  124,480 125,300 

売 上 総 利 益  354,620 353,800 

月 末 棚 卸 高  29,520 28,700 

 

 

【減価償却 演習問題 解答】 

(1)定率法による減価償却費 ¥ 10,848,000 

 

(2)生産高比例法による減価償却費 ¥ 5,900,000 

 

 

 

【割賦販売 演習問題 解答】 

 

 
損益計算書 

Ⅰ 売 上 高 (  32,100,000  ) 

Ⅱ 売 上原価  (  20,544,000  ) 

割賦売上利益控除前売上総利益 (  11,556,000  ) 

繰延割賦売上利益戻入 (   1,458,000  ) 

割賦売上利益控除 (   2,736,000  ) 

売上総利益 (  10,278,000  ) 


